

**Boconád Községi Önkormányzat és Tarnaméra Község
Önkormányzata Képviselő-testületeinek
2024. május 27-én 16.00-kor
megtartott együttes képviselő-testületi üléséről**

Hozott döntések:

Tarnaméra Község Önkormányzata

Határozat száma	Tárgya
52/2024. (V.27.) önkormányzati határozat	A háziiorvosi feladatellátási szerződés felmondásának elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat

Határozat száma	Tárgya
32/2024 (V.27.) önkormányzati határozat	A háziiorvosi feladatellátási szerződés felmondásának elfogadásáról

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, előterjesztések

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Boconád Községi Önkormányzat és Tarnaméra Község Önkormányzata képviselő - testületeinek 2024. május 27. napján 16.00 órakor a Boconád Művelődési Ház (Boconád, II. Rákóczi Ferenc út 12.) nagytermében megtartott együttes képviselő- testületi üléséről.

Jelen vannak:

Kis István	Boconád község polgármester
Somodi Mihály	Tarnaméra község alpolgármester
Dobi László János	Boconád község alpolgármester
Dr. Almádi József	Boconád község képviselő
Gondáné Falcsik O. Mónika	Boconád község képviselő
Kis István	Boconád község képviselő
Kovács Ferenc	Boconád község képviselő
Vastag László Istvánné	Boconád község képviselő
Bencze László István	Tarnaméra község képviselő
Kismárton József	Tarnaméra község képviselő
Szabó Edina	Tarnaméra község képviselő

Meghívottak, megjelentek:

Vargáné Tóth Márta	jegyző
Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető

Kis István Boconád polgármestere:

Tisztelettel köszönt mindenkit az együttes képviselő-testületi ülésen.

Megállapítja, hogy Boconád község képviselő-testülete határozatképes, a 7 fő képviselőből 6 képviselő jelen van az ülésen.

Megkéri Tarnaméra település alpolgármesterét, nyilatkozzon, hogy a képviselő-testület határozatképes-e.

Somodi Mihály Tarnaméra alpolgármestere:

Megállapítja, hogy Tarnaméra község képviselő-testülete határozatképes, 7 képviselőből 4 fő jelen van az ülésen.

Kis István Boconád polgármestere:

Megállapítja, hogy mindkét község képviselő-testülete határozatképes. Az együttes ülés jegyzőkönyvének vezetésére Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

Megkérdezi a testületek tagjaitól, hogy megkapta-e mindenki a meghívót. Javasolja, a meghívóban megjelölt napirendi pont elfogadását.

A képviselő-testületek a meghívóban megjelölt napirendi pontot és a jegyzőkönyvvezető személyét egyhangúlag elfogadták az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

- 1.) Háziiorvosi feladatellátás

1. napirendi pont: Háziiorvosi feladatellátás

Kis István Boconád polgármestere:

Amint azt mindenki tudja, és amire már régóta számítottunk, a felmondásra, ami most írásban is megérkezett hozzánk.

Dr. Bessenyei Ákos doktor úr hosszú szolgálat után itt kívánja hagyni a két települést és Egerben folytatja a praxist.

Ezzel kapcsolatban sok mindent nem tudunk tenni, a képviselő testület annyit tehet, hogy ezt a felmondást elfogadja, és mindent megtesz azért, hogy az elkövetkező 6 hónap során vagy egy főállású orvost találjon, vagy megoldja a helyettesítést. Bessenyei doktor úr 2024. április 30-án keltezett, de a hivatalba május 8-án érkezett bejelentésében kérte a három oldalú szerződésének a megszüntetését. Hosszas egyeztetés után a mai napon sikerült a helyére tenni ezt a dolgot, ami a következőképpen alakult. Boconád és Tarnaméra községek önkormányzata, valamint a MEDAK Egészségügyi és Szolgáltató Bt között kötött háromoldalú szerződést 2024. június 01-i hatállyal felmondja. Ezt követően 6 hónapig még a MEDAK Bt ellátja a háziiorvosi teendőket, heti 10 óra időtartamban a két településen.

A doktor úr elmondta, hogy a feladatokat nem ő fogja ellátni, hanem helyettes orvos. Röviden ennyit tudok elmondani, akinek van kérdése az tegye fel, azt viszont el kell mondanom, hogy nem tudunk mit tenni, a felmondást el kell fogadnunk, mert ha nem fogadjuk el, akkor törvénysértést követünk el.

Kis István boconádi képviselő 16.10 perckor megérkezett az együttes testületi ülésre.

Kis István Boconád polgármestere:

Arról még szeretném tájékoztatni a két testületet, hogy két hete leültünk Bessenyei doktor úrral, Borbély Gergő doktor úrral, jegyző asszonnyal és aljegyző asszonnyal, hogy megbeszéljük a fejleményeket. Bessenyei doktor úr elmondta, hogy Egerben megvásárolta a praxist, és mivel két praxist nem láthat el, el kívánja hagyni a körzetet. Borbély doktor a megbeszélés során nem mondott egyértelmű igent vagy nemet. Borbély doktornál azt tudni kell, hogy főállásban Nagyfűgeden látja el a háziiorvosi teendőket, és több helyen is helyettesít. Elmondta, hogy 32.5 óra az, ami jelenleg a szerződésében foglaltatik, és mint tudjuk, egy orvos 40 órát dolgozhat hetente. Ez azt jelentené, hogy 7,5 óra lenne az, amit ő be tudna vállalni, de azért ebbe kalkuláljuk bele az utazást is. El kell mondanom, hogy ő volt az első, akit megkerestünk a helyettesítéssel kapcsolatban, aztán megkerestem Mangó doktornőt is. Azt mondta, hogy ő Gyöngyösön lát el főállásban feladatokat, illetve helyettesít Gyöngyöshalászon, így ő el tudja vállalni a két település - Boconád és Tarnaméra - helyettesítését. Nem sok kikötése volt, rezsit nem kíván fizetni, az asszisztenciát mi fizetjük, és az egyéb járulékos költségeket is mi fizetnénk, és 50.000 Ft/óráért vállalná el a helyettesítést.

Ezt követően jegyző asszonnyal megkerestük Ertsey doktor urat, aki első körben azt a választ adta, hogy rövid távon megoldható a helyettesítés, de hosszú távon nem vállalja.

Kértem segítséget Szabó Zsolt képviselő úrtól is, azt ígérte, hogy megpróbál segíteni, de ne reménykedjünk semmiben, mert országosan is gondot jelent a háziorvosi ellátás.

Jelenleg itt tartunk, és én ismét azt javaslom a képviselő-testület tagjainak, hogy a felmondást fogadjuk el.

Megkérdezem, hogy van-e az elhangzott információval kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Somodi Mihály Tarnaméra alpolgármestere:

Szeretném megköszönni Kis István polgármester úrnak, jegyző asszonynak és aljegyző asszonynak is a segítségét ebben a dologban.

Bencze László tarnamérai képviselő:

Április 30-án kelt Dr. Besenyei Ákos doktor úr beadványában szerepel, hogy november 30-ig megbízási szerződéssel kész vállalni helyettes orvosok bevonásával a háziorvosi ellátást.

Igen, csak egy dologra nem adott választ, hogy kik ezek a helyettes orvosok, arra meg még úgy sem, hogy milyen időpontokban lenne a rendelés?

Én úgy gondolom, hogy ha valaki felmond egy szerződést, akkor azért tudni kellene, hogy ki fogja helyettesíteni. Nem ártana, ha a két önkormányzat polgármestere és képviselői, nem beszélve a lakosságról, tisztában lenne azzal, hogy az orvosi ellátás továbbra is meg lesz oldva valamilyen formában.

A másik felvetésem az lenne, hogy meg kellene fogalmazni a finanszírozó OEP-nek egy levelet, hogy a kialakult helyzet miatt, ami elég nyomós indok, tájékoztassanak arról, hogy mennyi az OEP finanszírozás, mert amikor majd a helyettesről kell gondolkodni a két önkormányzatnak, nem lesz mindegy, hogy tisztában leszünk vele, hogy mennyi az órabér.

Én úgy gondolom, hogy ez elég nyomós ok, és erre az OEP-nek választ kell adni.

Köszönöm szépen, én egyelőre ennyit szerettem volna elmondani.

Kis István Boconád polgármestere:

Mint ahogy jeleztem is, nagyon sokszor kérdeztem doktor urat, hogy tényleg igaz-e, hogy el kívánja hagyni a két települést, de konkrét választ sosem kaptam.

Azt megígérem, hogy beszélni fogunk vele ismét, és megköveteljük, hogy ezeket a felmerülő kérdéseket tisztázzuk. A kérelmében ő azt szerette volna, hogy június 1-i hatállyal megszűnik a szerződés, és ő 6 hónapig a helyettesítést megoldja. A mi szemszögünkben nem mindegy, hogy mikor indul az egy év finanszírozási időszak.

Finanszírozás vonatkozásában jegyző asszony is és aljegyző asszony is többször beszélt a NEAK-kal, már NEAK van, nem OEP.

Az elején nem is igazán értették a probléma jellegét, mivel ők csak Bessenyei doktorral beszéltek, de aztán sikerült őket felvilágosítani, hogy miről is van szó. Nekünk annyi a feladatunk, hogy miután elfogadjuk Bessenyei doktor felmondását, le kell ülni, és meg kell beszélni a részleteket, kik fognak rendelni és mikor. A megbízási szerződés azért nem érdekes most nekünk ebből a szempontból, mert az elkövetkező 6 hónapban ő fogja fizetni a helyettesítő orvosokat, mivel határozottan kijelentette, hogy ebben az időszakban már nem ő fog rendelni. Nagyon nehéz volt megértetni a doktor úrral, hogy ezt a három oldalú szerződést neki föl kell mondani, ez a mai nappal történt meg.

Azt el kell mondani, hogy a Mangó doktornővel folytatott tárgyalás azért volt hasznos, mert legalább megismertük, hogy milyen költségekkel kell számolnunk.

Nekünk most az a feladatunk, hogy elfogadjuk a felmondást, és utána doktor úrral megbeszéljük a részleteket és az elkövetkező feladatokat, és erről mindenképp tájékoztassuk a lakosságot. Én arra kérek mindenkit tisztelettel, hogy amennyire lehetősége engedi, az ismeretségi körében hall valakit, aki szóba jöhetne, mint háziorvos, az jelezze.

Bencze László tarnamérai képviselő:

Mégis lenne még valami. Tarnamérán az a hír terjedt el, hogy Borbély doktor meg se lett keresve ezzel az ügygel kapcsolatosan. Arra kérem a két polgármestert, hogy keresse már meg Borbély Gergő doktor urat és kérje meg, hogy valljon színt, hogy vállalja vagy nem vállalja a helyettesítést. A másik dolog pedig az, hogy Dányi doktor meg lett-e keresve ezzel kapcsolatban?

A harmadik dolog pedig az lenne, hogy képviselő társunk, Poroszka Gergely, mivel a mentőknél dolgozik, eléggé otthon van ebben a dologban, és megígérte, hogy ő is érdeklődik és próbál segíteni ebben a dologban.

Kis István Boconád polgármestere:

Tarnaméra nagyon jó a pletykában. Sajnos képviselő úr, azt tudom mondani neked, hogy ez nem megoldható, mivel azt sem tudom, hogy Tarnamérán tulajdonképpen most hol van a polgármester, alpolgármester van. Már az előbb elmondtam, hogy megkerestük Borbély Gergő doktor urat, leültünk vele tárgyalni, de nem adott konkrét választ. Május 15-én én, jegyző asszony, aljegyző asszony, Bessenyei doktor és Borbély doktor leültünk tárgyalni. Már azt is elmondtam, hogy Borbély doktort kerestük meg először, mivel eddig ő helyettesítette Bessenyei doktort, de nem kaptunk tőle konkrét választ, nem láttuk az együttműködési szándékot.

Az, hogy Tarnamérán mit beszélnek, őszintén megmondom, hogy nem érdekel. Egyébként tájékoztatom a tarnamérai képviselőket, hogy a gesztori feladatokat Tarnaméra látja el, ezért a tarnamérai pletykafészek legyenek szívesek útra kelni és keresni orvost. Mi megpróbáltunk segíteni, alpolgármester úrral folyamatosan egyeztettünk, nem tudunk mit csinálni, hogy alpolgármester úr napi 8 órában a főtevékenységét végzi, de jegyző asszonnyal folyamatosan egyeztettünk ebben a kérdésben, és csak segítő szándékkal, mivel mondhattuk volna azt, hogy oldja meg Tarnaméra ezt a kérdést, mi meg majd követjük.

Megkérdezi a jelen lévő képviselőket, hogy van-e kérdésük, kívánnak-e még hozzászólni a napirendi ponthoz?

Kérdés, hozzászólás, más javaslat a képviselők részéről nem érkezett.

Arra kéri Tarnaméra alpolgármesterét, hogy tegye fel szavazásra a MEADK Bt feladatellátási szerződésnek felmondását.

Somodi Mihály Tarnaméra alpolgármestere:

Felkéri Tarnaméra képviselő-testület tagjait, és szavazásra teszi fel, aki a MEDAK Bt feladatellátási szerződésének felmondását elfogadja, az kézfeltartással jelezze

(szavazás)

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

52/2024. (V.27.) önkormányzati határozat

Tarnaméra Község Önkormányzatának képviselő testülete a háziorvosi szolgáltatás feladatellátási szerződés MEDAK Bt. részéről történő felmondását megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

Tarnaméra Község Önkormányzatának képviselő testülete a MEDAK Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság háziorvosi feladatellátási szerződésének 2024. június 01. napjával történő felmondását elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

Kis István Boconád polgármester:

Felkéri Boconád képviselő-testületét és szavazásra teszi fel, aki a MEDAK BT feladatellátási szerződésének felmondását elfogadja, az kézfeltartással jelezze:

(szavazás)

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

32/2024 (V.27.) önkormányzati határozat

A háziorvosi feladatellátási szerződés felmondásáról

Boconád Községi Önkormányzat képviselő testülete a háziorvosi szolgáltatás feladatellátási szerződés MEDAK Bt. részéről történő felmondását megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

Boconád Községi Önkormányzat képviselő testülete a MEDAK Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság háziorvosi feladatellátási szerződésének 2024. június 01. napjával történő felmondását elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

Kis István Boconád polgármestere:

Megkérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás?

Több hozzászólás, indítvány, javaslat nem volt, az ülést Kis István Boconád község polgármestere 16.35 órakor bezárta.

k.m.f.

Kis István
Boconád község
polgármestere



Somodi Mihály
Tarnaméra község
alpolgármestere



Vargáné Tóth Márta

Vargáné Tóth Márta
jegyző